

Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Komisie sociálnych vecí a verejného poriadku Mestského zastupiteľstva v Trenčíne konaného dňa 07.06.2017

Prítomní: podľa prezenčnej

Prítomní členovia: p. Eva Struhárová, Bc. Eduard Filo, Mgr. Jana Pondušová, Dr. Jozef Hrubo

Neprítomný: p. Martin Barčák

Ospravedlnený: JUDr. Martin Smolka

P R O G R A M:

- 1. Otvorenie a schválenie programu**
- 2. Rôzne**
- 3. Záver**

K bodu č. 1

Zasadnutie komisie viedla predsedníčka komisie pani Struhárová. V úvode privítala prítomných, oboznámila ich s programom zasadnutia.

Komisia jednohlasne odsúhlasila program zasadnutia komisie.

Komisia odsúhlasila program zasadnutia:

Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa : 0

K bodu č. 2

Koncepcia Centra seniorov na Sihoti.

Predseda komisie pani Struhárová: Nakoľko na predchádzajúcich zasadnutiach boli riešené opätovné problémy s prevádzkou a využitím Centra seniorov na Sihoti a na zasadnutí komisie v máji vedúca útvaru sociálnych vecí Mgr. Činčárová predniesla názor, že Centrum seniorov na Sihoti by mohlo prejsť do správy útvaru kultúry, alebo prenájmu inému subjektu, lebo pre sociálne účely ho nevieme využiť, členovia komisie sa týmto problémom zaoberali a hľadali riešenie.

Predsedníčka predniesla návrh alebo na jednu z možností koncepcie Centra seniorov po konzultáciách s pánom Barincom,, p. Smolkom a p . Pavlíkom. Priestory si boli prezrieť, uvažuje sa možnosť využitia aj pre iné subjekty ako napr. hliadka mestskej polície - prekonzultované s náčelníkom MsP, taktiež sa stretla aj s vedúcou útvaru kultúry, ktorá prednesie názor ohľadom prevzatia, resp. neprevzatia Centra pod správu kultúry.

Názor skupiny je taký, že centrum by sa dalo využiť aj na sociálne služby a to v širšom spektre ako doteraz, pri zachovaní všetkých zložiek a činností, ktoré v centre pôsobia v súčasnosti, len je potrebné urobiť reorganizáciu priestorov, času poskytovaných služieb a celkovú koncepciu využitia. V rámci budovy by bolo možné zriadiť nízko - prahové denné centrum, prípadne komunitné centrum, ktoré by zahŕňalo rôzne činnosti. No je to zmena, ktorú treba podrobne rozpracovať a pripraviť.

Prizvaní hostia:

Ing. Sedláčková Janka – vedúca KIC : v meste Trenčín je 10 objektov, ktoré slúžia ako kultúrne centrá. Každé centrum supluje danú oblasť, kde sa nachádza. Kino Hviezda – kultúrne predstavenia, divadlo, Záblatie je využívané pre rodinné akcie(svadby, kary), vystúpenia škôl. Opatová využíva kultúrne centrum na skupinové cvičenia, ľudové zábavy... Každé kultúrne centrum v danej oblasti naplňa podnety komunity, ktorá tam žije. Pani Sedláčková navrhuje skôr zmeniť Centrum seniorov na komunitné centrum – populácia starne. Nevidí riešenie v presune Centra seniorov na kultúrne centrum .

Ing. Liptai – náčelník MsP Trenčín : má záujem o miestnosť v Centre seniorov, ktoré by využili ako stanovisko MsP v súvislosti s parkovacou politikou, ktorá sa bude spúšťať pre danú oblasť Sihoť. Zároveň žiada komisiu SV a VP o navýšenie počtu policajtov o 4 nových členov. MsP musela vyčleniť z hliadkovej služby dvoch policajtov na administratívne vybavovanie priestupkov, nakoľko MsP podľa našej legislatívy nemôže využívať inštitút objektívnej zodpovednosti. O ďalších dvoch policajtov je potrebné navýšiť fyzickú kontrolu parkovania. Ako príklad uvádza mesto Trnava, kde 10 policajtov kontroluje 2260 parkovacích miest a v Trenčíne v súčasnosti 7 policajtov kontroluje 4200 miest.

UZNESENIE č. 226

Komisia odporúča

navýšiť stavy príslušníkov MsP o 4 nových policajtov a úmerne tomu aj navýšiť rozpočet MsP. Dôvodom sú zvýšené nároky na MsP po zavedení parkovacej politiky.

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa : 0

Pridelenie bytovej náhrady rodine Toráčovej:

Mgr. Barbara Činčárová predložila komisii výsledok sociálneho šetrenia rodiny Toráčovej, ktoré vykonal Mgr. Patrik Čech.

Komisia hľadá možné riešenie na súčasnú situáciu rodiny Toráčovej, ktorá žije v nevyhovujúcich bytových podmienkach. Rodina Toráčová sú reštituenti, ktorým bol ponúknutý 4 – izbový byt ako náhrada, v súlade s platnými podmienkami. Rodina Toráčová daný byt odmietla, s tým, že nie sú schopní platiť predpísané mesačné úhrady. Mestu Trenčín týmto zaniká povinnosť nájsť náhradné bývanie pre rodinu. Mesto Trenčín z morálneho

hl'adiska navrhlo riešenie nast'ahovania rodiny do pristavaných a oddelených nových unimo – buniek na Kasárenskej ulici. Túto ponuku takisto odmietli.

Mgr. Jana Ponderšová: sa spýtala, či rodina Toráčová je vyrozumená o situácii a o dôsledku , že keď odmietnu 4 izbový byt, tak strácajú možnosť pridelenia ďalšieho náhradného bytu.

MBA. Ďurechová : Chýba písomné stanovisko rodiny Toráčovej k odmietnutiu poskytnutého náhradného 4 – izbového bytu.

p. Struhárová : navrhuje, aby mesto Trenčín riešilo situáciu v rámci legislatívy a postupov právneho oddelenia, pretože komisia ako taká nemá nástroj na vyriešenie tohto problému. Myslí si, že je chybou, že sociálne šetrenie sa nevykonávalo skôr, ako sa riešila kúpa a pridelenie bytovej náhrady i keď to nie je povinnosť , ale aj k reštituentom a ich potrebám sa postupovalo individuálne.

UZNESENIE č. 227

Komisia odporúča

situáciu rodiny Toráčovej riešiť v rámci legislatívy a postupov právneho oddelenia.

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa : 0

K bodu č. 3

Po prerokovaní všetkých bodov sa predsedníčka komisie poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie ukončila.

Budúce zasadnutie sa uskutoční dňa 12.7.2017 o 14:00hod.

Eva Struhárová v.r.
predsedníčka komisie

Zapísala: Mgr. Renáta Komorovská, garant komisie,
dňa 12.06.2017

